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Referat af institutions-bestyrelsesmøde mandag d. 8. maj 2023 i afd. Ørbæk kl. 17-19. 

 

Mødedeltagere:  

Forældrerepræsentanter: Mads Thilsing-Engholm, Carina M. Sølberg Andersen, Camilla Greve Holmestad, Mads Buch Petersen, Maria 

Lindegaard og Julie Gry Sørensen. 

 

Medarbejderrepræsentanter: Annette Herford Gotthard, 

Elevrepræsentanter:   

 

Ledelsesrepræsentanter: Jennie Thomsen, Bo Micheal Pedersen, Christian Bjerregaard Uggerby 

Referent: Jennie Thomsen  

Afbud: Dorte Hjære Johansen, Vibeke Søndergaard, Jaris Juul-Jørgensen, Line Kolkjær Stærh, Emilie Haaning, Freja Andersen og Filippa 

Pilegaard 

 

Mødeleder/ordstyrer: Mads Thilsing-Engholm 

Næste møde: 6. juni i Frørup. 
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  Emne   Formål med punktet  Proces  

  

Kl. 17.00-17.30  Fællesrådsmøde Orientering og drøftelse  Nyt fra fællesrådsmøde for skoleområdet d. 3. maj 

Mads, Carina og Jennie deltog på fællesrådsmødet d. 3. maj. 

Mødet omhandlede kommende besparelser.  

I det sparekatalog der er sendt ud, skal der spares 12,8 

millioner på skoleområdet og 5,2 millioner på 

dagtilbudsområdet.  Som det ser ud nu, står 4kløverskolen til 

at skulle spare 1,6 millioner på skoledelen og 270.000 i 

Skattekisten. Det endelige sparekatalog sendes ud i august. 

Bestyrelsen skal give høringssvar senest 5. september. 

Der er Fællesrådsmøde for besparelser på dagtilbudsområdet 

d. 24. maj kl. 17.30-19.00. Jennie, Line, Mads B. deltager + en 

forældre fra forældrerådet.  
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Kl. 17.30-18.00  Drøftelse og beslutning Tilsyn Værdiregelsæt og Antimobbestrategi. 

Vi ser om vi både når og drøfter værdiregelsæt og 

Antimobbestrategi. Hvis tiden bliver knap, drøfter vi kun et af 

områderne. 

Vi sender nedenstående spørgsmål ud til skolens forældre. 

Jennie laver udkast til skriv og sender det efterfølgende til 

bestyrelsen, inden det sendes ud til forældrene.  

 

 

Værdiregelsæt 

Vi arbejder med første område: at alle børn er en del af 

skolens forpligtende og positive fællesskaber 

Vi skal have udarbejdet 4-5 bullet om, hvordan forældrene 

helt konkret ser, at der arbejdes med området. 

  

Antimobbestrategi 

Hvad gør forældrene for at forebygge mobning på skolen? 

 

Kl. 18.00-18.10 Elevrådet  Drøftelse og beslutning  Nyt fra elevrådet  
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Elevrødderne havde meldt afbud til mødet.  
 

Det er vigtigt, at der meldes ud til eleverne, når elevrådet har 
været med til at få ting igennem. F.eks. er der netop er blevet 
indkøbt bordtennisbord, ekstra basketnet og der optegnes 
fodboldmål ved hovedindgangen. Dette er på initiativ fra 
elevrådet. Indkøbene forventes at komme inden 
sommerferien.  
 

Aftale om at kommende elevrådsmøder ligges ind i 
institutionsbestyrelsens årshjul, så bestyrelsesmedlemmerne 
har mulighed for at deltage på nogle af elevrådsmøderne. 
Husk at skriv datoerne ind for alle tre afdelinger: Afd. Frøup 
samt grundskolen og overbygningen i afd. Ørbæk. 

 

Kl. 18.10-18.20 Nyt fra Skattekisten 

 

Orientering og drøftelse Nyt fra Skattekisten, herunder Landsbyordningen. 

Fast punkt på dagsordenen.  

 

Forældrebestyrelsen i Møllervangen har inviteret til møde 

vedr. de kommende besparelser. Kommunen har bl.a. planer 

om at nedlægge specialgruppen i Møllervangen og dermed 

inkluderer børnene i alm. Institutioner. 

Repræsentanter fra forældrerådet deltager på mødet. 
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Nick, der er TR for pædagogerne, har deltaget på et 

personalemøde. På mødet blev der drøftet, hvordan det går i 

Skattekisten. Det virker til at både børn og voksne i 

Skattekisten har det godt, men at pædagogerne løber stærkt.  

Der er kommet godt styr på økonomien og den følges tæt. 

Der er økonomi til at ansætte en ekstra pædagog og 1. juni 

starter Gitte derfor som ny pædagog i skattekisten. 

 

Der laves fælles feriepasning i uge 28 for Skattekisten og SFO-

børnene. 

 

Kl. 18.20-18.30 Evaluering af 

DrugRebels Roadshow. 

Evaluering Evaluering af DrugRebels Roadshow 

 

Ca . 120 børn og voksne deltog i arrangementet. Rigtig godt 

at der både blev talt til de unge mennesker og til forældre. 

 

Ærgerligt at det ikke var alle der hørte foredraget. Drøftelse 

om foredraget skal holdes separat. Et for eleverne i 6.-9. kl. 

og et for deres forældre.  
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Et ønske om at det bliver et tilbagevendende arrangement. 

Overvejelse om der skal laves omlægning af undervisningen, 

så eleverne og medarbejdere har mødepligt til 

arrangementet. Evt. med efterfølgende forældremøde, hvor 

forældrene kan lave indbyrdes aftaler.  

 

Kl. 18.30-18.45  Nyt fra ledelsen  

  

Orientering, drøftelse og 

evt. beslutning 

Nyt fra ledelsen  

  

Skoleårets planlægning. Hvor er vi nu? 

Ledelsen vil gerne benytte §16b, §16d og §16e til afkortning 

af skoledagen. Jennie har undersøgt, hvor 

beslutningskompetencen ligger ift. benyttelse af §16b, §16d 

og §16e. Den ligger ved skolelederen. 

 

Genindførsel af bod på afd. Ørbæk 

Der er rigtig meget arbejde i at passe en bod – både fra 

skolens side, men også fra forældrenes. Carina har talte med 

flere forældre omkring dette. De anbefaler at vi ikke 

genindfører bod. Vi følger disse råd og etablerer ikke bod på 

afd. Ørbæk. Punktet drøftes ikke yderligere.  

 

Unge der går i Netto 
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Hvad gør vi som skole, når vi oplever elever, der forlader 

skolens område f.eks. for at gå i Netto? 

 

Skolen har tilsyn med eleverne, så længe de befinder sig på 

skolens område. Skolen kan ikke overholde tilsynspligten, når 

eleverne f.eks. går i Netto og derfor må eleverne ikke forlade 

skolens område i skoletiden, uden tilladelse fra lærerne.  

Opdager skolen at elever forlader skolen uden tilladelse, 

bliver der skrevet hjem til forældrene.  

 

Drøftelse om dette også gælder hvis eleverne går op i 

tennisklubben. 

 

Dimission 

Er der en fra bestyrelsen som vil holde talt ved dimissionen? 

- Vi drøfter det på næste bestyrelsesmøde. 

Kl. 18.45-18.55 Eventuelt, herunder 

evaluering af mødet.  

Evaluering Evt. + Evaluering af mødet 

 

Eleverne skriver til hinanden i Discort i timerne. Christian 

sletter det fra computerne, hver gang han opdager det. 

Eleverne er dog hurtige til at downloade programmet igen. It-

afdelingen arbejder på en løsning, så eleverne ike kan bruge 

Discort på skolens område. 
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Skal der laves sociale arrangementer for skolens ældste 

elever?  

 

Spilledag i SFO i afd. Frørup. Hvad er de pædagogiske tanker 

omkring dette og skal det fortsætte? 

 

Overgang fra 6. årg. mellem afd. Frørup og afd. Ørbæk. 

 

Kl. 18.55-19.00  Evt.    

  

Punkter til kommende bestyrelsesmøder  

Aldersintegreret undervisning i afd. Frørup. Drøftes på juni-

mødet.  

Procedurer for arbejdet med elevfravær. 

Sanktionsmuligheder  

 

Carsten Højgård inviteres med til et kommende møde ift. 

klubtilbud.  

  

 

Alle mødes afholdes kl. 17-19.   

7. februar afd. Frørup  
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8. marts afd. Ørbæk  

13. april afd. Frørup  

8. maj afd. Ørbæk  

6. juni afd. Frørup  

  

 


